
（Подача меламінної соснової дошки）

Ядро: як правило, складається з декількох шматочків дерев’яних смуг, розвинених разом, які
висушені, екранізовані та інші обробки, щоб забезпечити рівномірну текстуру, без очевидних
дефектів та певну ступінь міцності та стабільності, щоб забезпечити основну підтримку
панелей.

Поверхневий шар: Протілений меламіном клейовий плівковий папір ламінований з обох боків
основного матеріалу. Цей документ спеціально обробляється насиченим вибором кольорів та
текстур для імітації появи різних природних лісів, таких як дуб, волоський горіх тощо.

(Китайський меламін тверда деревна дошка оптова дошка)

Естетика: Меламін просочений клейовий плівковий папір на поверхні яскравих кольорів,
прозора текстура, може представляти реалістичну текстуру деревини, так що меблі або
прикраси з високим ступенем декоративного ступеня, і нелегко в’янути, знебарвлення, можна
підтримувати тривалий час красиво.

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Melamine-block-board-factory-production-direct-sale.html
https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Melamine-ecological-board-Melamine-block-board-production-base.html


Достовірність до стирання: Хороша стійкість до зносу, щоденне використання тертя, подряпин
не просто залишати очевидні сліди на поверхні, може тримати поверхню плоскою і гладкою,
легкою для очищення та обслуговуванням, придатним для частого використання меблевих
поверхонь, таких як настільні, двері шафи.

Корозійна резистентність: Загальна кислота, луг, жир та алкоголь та інші розчинники мають
певну ступінь резистентності, нелегко колодувати цими речовинами, нелегко виявити
знебарвлення, пухирство, демацію та інші явища на кухні, ванній кімнаті та інших простих у
контакті з хімічними речовинами в навколишньому середовищі також можуть бути кращими.

Стабільність: Оскільки основний матеріал виготовлений з деревних смуг, сплайсованих разом і
проходив сувору обробку сушіння, у поєднанні з обмеженням, просоченого меламіном
клейовим плівковим папером з обох сторін, вона робить структуру дощок більш стійкою і рідше
буде значно деформованою або розтріскуваною через зміни вологості та температури
навколишнього середовища.

Захист навколишнього середовища: Висока якість меламінової дошки, що використовує
екологічно чистий клей, викиди формальдегіду низький, відповідно до відповідних
національних екологічних стандартів, таких як E1, E0 та навіть рівень ENF, можуть
забезпечити охорону здоров'я для внутрішнього навколишнього середовища. Однак на ринку
також є кілька товарів нерівної якості, у виборі продуктів потрібно звернути увагу на перевірку
звіту про випробування на навколишнє середовище.

(Китайська меламінова дошка оптом)

Виробництво меблів: це звичайний матеріал для виготовлення шаф, шаф, книжкових шаф,
телевізійних шаф та інших видів меблів, і їх можна використовувати для виготовлення меблевих
шаф, дверей шаф та інших деталей, які можуть відповідати вимогам дизайну різних стилів
меблів та стилів.

Внутрішнє оздоблення: При оздобленні внутрішніх справ його можна використовувати для
прикраси стін та стелі, наприклад, виготовлення сайдингу, стелі моделювання тощо; Він також
може бути використаний для розділення та виробництва екрану, додаючи красу та
функціональність у простір.

https://www.linkedinwoodwork.com/ua/product/Eco-friendly-block-board-production-and-supply-factory.html


Інші використання: воно може бути використане також у виробництві деяких невеликих
ремесел, стелажів для дисплеїв тощо, з певною ступенем універсальності та практичності.
Загальні специфікації

довжиною 2440 мм, шириною 1220 мм і 12 мм, 15 мм, товщиною 18 мм тощо. Ви можете
вибрати правильну специфікацію відповідно до конкретного сценарію використання та попиту.

Наша сертифікація


